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Subiectul Il (30 puncte)

Subiectul D
Acidul azotic reactioneaza cu cuprul. Ecuatia reactiei chimice care are loc este:

Cu + HNO; — CU(NO3)2 + NO + H,O .
1. Scrieti ecuatiile proceselor de oxidare si reducere care au loc in aceasta reactie si
precizati agentul oxidant si agentul reducator. 4 puncte
2. Notati coeficientii stoechiometrici ai ecuatiei reactiei chimice. 2 puncte
3. Calculati masa (grame) de solutie HNO3; de concentratie procentuala masica 60%
necesara pentru a obtine, prin diluare cu apa, un volum de 4 litri solutie de acid de

concentratie molara 2 M. 3 puncte
4. Scrieti ecuatia reactiei chimice generatoare de curent electric in acumulatorul cu plumb,
atunci cand acesta produce curent electric. 2 puncte
5. Notati definitia:

a. procesului de electroliza; 2 puncte
b. numarului de oxidare. 2 puncte
Subiectul E

La prepararea solutiilor, cunoasterea solubilitatii substantelor are o importantd deosebita.
1. Explicati sensul notiunii solubilitate . 2 puncte
2. La 10°C, in 100 g apa se dizolva 135 g Kl si se obtine o solutie saturaté.

a. Calculati concentratia procentuald de masa a acestei solutii. 2 puncte
b. Scrieti ecuatia reactiei chimice care are loc intre clor si iodura de potasiu. 2 puncte

3. Concentratia ionilor H;O" intr-o proba biologica este [Hz0"] = 10° mol/ L .
Determinati pH-ul acestei probe biologice. Notati culoarea turnesolului in aceasta proba
biologica. 2 puncte
4. Notati formula chimica si denumirea acidului conjugat bazei HCO, . 2 puncte
5. Calculati volumul solutiei (litri) de HCI cu concentratia molaralM folosit la titrarea a 100 mL
solutie NaOH cu concentratia molara 0,5M. Scrieti ecuatia reactiei chimice care are loc.

5 puncte

Mase atomice:H-1, CI-35,5, Na-23, O-16, N-14.
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